ПРОТОКОЛ №3
общего собрания работников
МБОУ «Прохоровская гимназия»
Прохоровского района Белгородской области

от «24» ноября  2022 г.
Всего: 136 человек
Присутствовало: 113 человек

Президиум собрания.

1. Пономарёва О.А.– председатель собрания
2. Федорова Л.Н.– секретарь собрания

Повестка собрания: 
Принятие дополнения к  Коллективному договору МБОУ «Прохоровская гимназия» Прохоровского района Белгородской области на 2020-2022 годы.

СЛУШАЛИ: по вопросу  повестки собрания  директора  Пономарёву О.А., которая  представила дополнение  к Коллективному договору МБОУ «Прохоровская гимназия» Прохоровского района Белгородской области на 2020-2022 годы (прилагается).

ВЫСТУПИЛИ:
1. Селезнева Т.В., председатель профсоюзного комитета, которая поддержала предложенное  дополнение к Коллективному договору.

2.Селюкова В.Н., учитель истории и обществознания, которая поддержала ранее высказанное предложение.

РЕШЕНИЕ:

Принять дополнение  к Коллективному договору  МБОУ «Прохоровская гимназия» Прохоровского района Белгородской области на 2020-2022 годы и передать его для регистрации в отдел экономического развития и трудовых отношений администрации Прохоровского района (прилагается).
.
ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - 113
                              «против»--
                              «воздержались»--

Председатель собрания                                     О.А.Пономарёва
Секретарь                                                           Л.Н.Федорова
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ №6
о  дополнении в Коллективный договор
МБОУ «Прохоровская гимназия» Прохоровского района 
Белгородской области на 2020-2022 годы

Во исполнение постановления Правительства Белгородской области от 22 августа 2022 года № 483-пп «О мерах по созданию условий для сохранения рабочих мест для граждан, изъявивших желание принять участие в специальной военной операции на территории Украины», постановления Правительства Белгородской области от 10 октября 2022 года № 600-пп «О внесении в постановление Правительства Белгородской области от 22 августа 2022 года № 483-пп»       

Стороны пришли к соглашению:
         Дополнить раздел 5 «Организация труда, режим работы, время отдыха» Коллективного договора МБОУ «Прохоровская гимназия» Прохоровского района Белгородской области на 2020-2022 годы следующим пунктом:
         5.31.Сохранять  рабочие места с обеспечением ежемесячных выплат в размере не ниже средней заработной платы в период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, гражданам принимающим участие в специальной военной операции на территории Украины посредством прохождения военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, по призыву по мобилизации или заключения контракта о добровольном содействии в выполнении задач.


        Все остальные положения Коллективного договора МБОУ «Прохоровская гимназия» Прохоровского района Белгородской области на 2020-2022 годы остаются неизменными.















