МБОУ «Прохоровская гимназия»
Прохоровского района Белгородской области

ПРИКАЗ
 
«22»  ноября  2022 года                                                                          №927

[bookmark: bookmark2]Об ознакомлении с приказами министерства
 образования Белгородской области

В соответствии с приказом управления образования администрации Прохоровского района от 21 ноября 2022 года  № 624 «Об ознакомлении с приказами министерства образования Белгородской области», в целях организованного проведения итогового сочинения (изложения) в 2022-2023 учебном году 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Заместителю директора Шутенко А.В.:
1.1. в срок 25 ноября 2022 года ознакомить под подпись лиц, привлекаемых к проведению итогового сочинения (изложения) и проверке работ участников итогового сочинения (изложения), участников итогового сочинения (изложения) и их родителей (законных представителей) с Приказами министерства образования Белгородской области:
- приказом министерства образования Белгородской области от 10 ноября 2022г. №3637 "Об организационном и техническом сопровождении итогового сочинения (изложения) на территории Белгородской области в 2022-2023 учебном году";
-приказом министерства образования Белгородской области от 15 ноября 2022г. №3656 "Об утверждении инструкций для лиц, участвующих в организации и проведении итогового сочинения (изложения) на территории Белгородской области в 2022-2023 учебном году";
-приказом министерства образования Белгородской области от 15 ноября 2022г. №3657 "Об утверждении Порядка проведения итогового сочинения (изложения) на территории Белгородской области в 2022-2023 учебном году";
-приказом министерства образования Белгородской области от 10 ноября 2022г. №3635 "Об утверждении Правил аккредитации представителей средств массовой информации на освещение проведения итогового сочинения (изложения), государственной аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Белгородской области в 2022-2023 учебном году";
1.2. разместить вышеназванные приказы на официальном сайте ОУ.
2.Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор                                                        О.А.Пономарёва
С приказом ознакомлена
Шутенко А.В.




